

**Servicii de proiectare-verificator proiecte: Documentație Tehnică pentru Obținerea Autorizației de Construire (DTAC), Proiect Tehnic +Detalii de Execuție (PT+DE) la obiectivul de investiții « Schimbarea destinației locului de joacă pentru copii, din Municipiul Brăila, Str. Calea Galați, Bl. A, în parcare»»**

I.D.: 61111650

Documente participare:

- FisaDate\_DF1123788.pdf
- Formulare.docx
- Caiet de sarcini-signed.pdf
- Model contract-signed.pdf
- DUAE\_CERERE\_137764.xml

---

Data publicarii	08.09.21	Coduri CPV	71300000-1
Termenul limita pentru depunere:	21.09.21	Pretul estimativ:	3.500,00 RON - 3.500,00 RON

---

Descriere: Servicii de proiectare-verificator proiecte: Documentație Tehnică pentru Obținerea Autorizației de Construire (DTAC), Proiect Tehnic +Detalii de Execuție (PT+DE) la obiectivul de investiții « Schimbarea destinației locului de joacă pentru copii, din Municipiul Brăila, Str. Calea Galați, Bl. A, în parcare»» Obiectul contractului este reprezentat de verificarea: - Documentației Tehnice pentru Obținerea Autorizației de Construire (DTAC), -Proiectului Tehnic și a Detaliilor de Execuție (PT+DE), Documentații tehnice aferente obiectivului de investiții « Schimbarea destinației locului de joacă pentru copii, din Municipiul Brăila, Str. Calea Galați, Bl. A, în parcare»», inclusiv verificarea modificărilor de soluții tehnice, apărute pe parcursul execuției lucrărilor, în conformitate cu prevederile Hotararii nr. 742/2018 privind modificarea HG nr. 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare si expertizare tehnica de calitate a proiectelor, a executiei lucrarilor si a constructiilor, cu modificarile si completarile ulterioare si cu prevederile Legii 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare. Propunerea tehnica va fi intocmita conform caietului de sarcini, parte integranta din prezenta documentatie de atribuire. Valoarea estimata totala este de 3.500,00 lei fără T.V.A : Numărul zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 8 zile Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări transmise în termen cu 4 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.

---